13.10.2022, 20:40 OTKpbITbI GaHk 3agaHun EMF3
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B ropoge 50 000 >xutenen, npuyém 20 % 13 HUX — neHcuoHepbl. CKONbKO NEHCMOHEPOB B 3TOM ropoae?

Ha koopamHaTHOM NpAMO OTMEYEHO YNCHIO M.

Kaxxgomy 13 4eTbIpEX Ymcen B f1eBOM CTONOLE COOTBETCTBYET OTPE30K, KOTOPOMY OHO NMPUHAANEXNT.
YcTaHoB/TE COOTBETCTBME MEXAY YMCraMu U OTpe3kamm
13 npasoro cronbua.
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Bnuwwute B npuBeaéHHy0 B oTBETE Tabnumuy nog kaxaon OyKBon COOTBETCTBYHOLLMIA HOMEP OTpes3Ka.

YyacTok 3emnu ans cTpouTenbCcTea gavm umeet opMy NpSMOYrofibHuKa,
CTOPOHbI KOTOporo paeHbl 40 M 1 30 M. OgHa 13 6OnbLINX CTOPOH yYacTka NaéT
BOOJSb PEKM,
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a TpU oCTalibHbl€ CTOPOHbI HY>XKHO OropoanTb 3360pOM. Hangwnte OJTMHY 3TOro

40 M

3abopa. OTBeT ganTe B MeTpax.
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